(3) Proponga Ia siguicnte familia de trayectarias:
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(b) A qué
s exacta resolviendo las ecuaciones de Lagrange (Problema 190 de Ia Guia
1) con condicianes iniciale apropiads
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Simetrias 1
(€) Escrita ol Lagrangiane del problema usando el gasge simétrico:
= B(oyi+i).
(d) Verifique que I transformacién de coordenadas (rotacida en @ alsededor
deleje 3)

= xcos(8) - ysin(6)
o/ = x3in(6) + yooul8)

s inn transformacin de smetria del Lagrangisno.
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W\_/ radio en polares—> ya nos indica
L= ue el movimierto es circular

—omerto argular en =

Simetrias 2
(f) Escriba el Lagrangiano del problema usando el gauge de Landaw:
A= -Boyz.

(8) Verifique que Ia transformacién de coordenadas infinitesimal:
Loy
Y=zcty
s una transformacién de simetria generalizada del Lagrangiano. Use el
teorema de Nother para determinar la magnitud conservada. Interprete

separando Ia parte mecnica de Ia parte magnética. Compare con lo obte-
nido usando el otro gauge
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con teoremo de Noether
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